
 

 

 

П О К А Н А 

за учество во интерактивна обука на тема: 

АКТУЕЛНИ ПРАШАЊА ВО ПРАКСАТА И РАБОТЕЊЕТО НА ОВЛАСТЕНИОТ ОРГАН 

ЗА ПОВЕДУВАЊЕ НА ПРЕКРШОЧНА ПОСТАПКА И ПРЕКРШОЧНИОТ ОРГАН ОД 

АСПЕКТ НА ДРЖАВНАТА КОМИСИЈА ЗА ОДЛУЧУВАЊЕ ВО ВТОР СТЕПЕН ОД 

ОБЛАСТА НА ИНСПЕКЦИСКИОТ НАДЗОР И ПРЕКРШОЧНАТА ПОСТАПКА 

 (15 февруари во Винарска визба „Тиквеш“ – Кавадарци) 

Визби на вино и знаење 
 

Новиот Закон за прекршоците (Сл. весник на РМ, бр.124/2015) е во примена малку 
повеќе од две и пол години (од 31.07.2015) и доаѓа како продолжување на стариот 
Закон за прекршоците (Сл. весник на РМ, бр.62/2006 и 51/2011). 

Оттука, функционирањето на прекршочните органи (Комисија за одлучување по 
прекршок) согласно надлежноста која е дадена со законите за прекршоците е во 
период повеќе од десет години, период во којшто треба или би требало да е 
воспоставена солидна практична примена, но и период во којшто евентуално би се 
утврдиле одредени недоследности, недоречености и проблеми во примена на 
прекршочниот закон. И не само прекршочниот закон, туку и во законите со коишто 
се пропишуваат прекршоците.  

Бројни се законите со коишто органите на државната управа ги пропишуваат 
прекршоците, односно ги санкционираат дејствијата со коишто е повредена или 
неисполнета одредена обврска. Анализата упатува на фактот дека прекршоците се 
предвидени во речиси 180 закони. За најголемиот дел од прекршоците одлучуваат 
надлежните судови, а за помал дел се надлежни прекршочните органи, односно 
комисиите за прекршоци. 

Во постапката пред судовите, по барање за поведување прекршочна постапка 
одлучува првостепен суд, а по жалба – второстепениот суд (Основен суд и 
Апелационен суд). 

Во постапката пред прекршочните органи, по барањето за поведување прекршочна 
постапка, како првостепен орган, одлучува Комисијата за одлучување по прекршок, а 
по жалба второстепениот орган, односно Државната комисија за одлучување во втор 
степен во областа на инспекцискиот надзор и прекршочната постапка. 

Обуката е наменета за сите субјекти кои се вклучени во прекршочната постапка 
пред прекршочните органи и тоа:  
– Државните органи, органите на државната управа и другите органи што вршат 
јавни овластувања надлежни за изрекување прекршочни санкции, и  
– Надлежните органи овластени за поведување прекршочна постапка.  
 
Во текот на обуката ќе се посвети особено внимание на интерактивното учество на 
посетителите на обуката. 

 



 

 

 

Почитувани, Ве информираме дека имате можност со котизација од 6.500 денари + 
18% ДДВ да учествувате во оваа исклучително интересна и полезна обука која го 
опфаќа текот на прекршочната постапка, поточно – од утврдување на прекршокот 
од страна на овластените службени лица, преку прекршочниот орган и Државната 
комисија, до судската постапка пред Управниот и Вишиот управен суд. 

Котизацијата вклучува кафе-пауза, винска тура „Визби на вино и знаење“, ручек и 
дегустација на вина, сертификат за учество, работен материјал од обуката, како и 
континуирана директна комуникација со предавачот. 

Пакет мени за ручек: 
1. Салата со пармезан, пршута, индиски орев и дресинг 
2. Свинско/пилешко филе со грилован зеленчук и прелив 
3. Десерт на денот 
4. 3 чаши вино од програмите Alexandria Classsic, Special Selection (3x100ml) 

  
За две или повеќе пријавени лица од иста институција, следува попуст од 10%.  

Цена за превоз на релација Скопје–ВВ „Тиквеш“ и обратно изнесува 400,00 денари + 
5% ДДВ. 

Заради квалитетот на обуката, бројот на учесници е ограничен. Затоа, доколку сакате 
да бидете дел од истата, Ве молиме да го пополните пријавниот лист што Ви го 
испраќаме во прилог (истиот го има и на нашата веб страна: http://simpozion.mk/), 
најдоцна до 12 февруари 2018 г. и да го испратите на следната електронска пошта: 
info@simpozion.mk  

 

 

Информации за уплата на котизација за обуката: 

Примач: СИМПОЗИОН ДОО – Скопје 
Адреса: ул. Франклин Рузвелт 54/1-16 
Сметка бр. 210071635330103 
НЛБ Тутунска Банка АД Скопје 
ЕДБ: 4080016561868 
Контакт тел.бр: 078 271 576 

http://simpozion.mk/
mailto:info@simpozion.mk

